==============ATA AUDIÊNCIA PÚBLICA Nº 09===============
Aos vinte e oito dias do mês de setembro de dois mil e vinte, às dezessete horas e vinte e um minutos, reuniu-se a Câmara de Vereadores de Arroio do Padre para Audiência Pública, com a presença dos Vereadores: Angélica Behling Wachholz, Dário Venzke, Edegar Henke, Juliano Hobuss Buchweitz, Maria de Fátma Maximila Rocha e Vilson Pieper. Também se fez presente o Secretário de Administração, Planejamento, Finanças, Gestão e Tributos, Loutar Prieb, o Secretário de Adjunto de finanças André Mauricio Liske e a Secretária de Saúde e Desenvolvimento Social Letícia Baschi Zehetmeiyer. A Audiência destinada à discussão, sobre o Relatório Detalhado do 2º Quadrimestre de 2020. Foi aberto pelo Presidente da Câmara Vereador Vilson Piper e passou a palavra para o Segundo Secretário Dário Venzke. para proceder com a leitura do edital 12/2020. Em seguida, o presidente outorgou a palavra a Secretária de Saúde e Desenvolvimento Social Letícia Baschi Zehetmeiyer que inicialmente saudou a todos, e procedeu a leitura do relatório da gestão da saúde do primeiro quadrimestre de 2020, destacando os principais pontos, especialmente o percentual de 20,61% (vinte virgula sessenta por cento) gasto na saúde com recursos próprios e, ainda elencou o valor de R$ 746,59 (setecentos e quarenta e seis reais e cinquenta e nove centavos) de despesas por habitante. Fez uso da palavra vereador Juliano Hobuss Buchweitz que saudou a todos inicialmente questionou sobre alguns pontos do relatório. A Secretária Letícia Baschi Zehetmeiyer esclareceu os questionamentos. Nada mais havendo a tratar, o Presidente da Câmara suspendeu a audiência pública para a elaboração da ata. A seguir foi reaberta a audiência pública com a leitura e aprovação da ata, a qual foi aprovada e encerrada às dezessete horas e trinta e sete minutos e para constar eu secretário lavro a presente ata que depois de lida e aprovada vai assinada por mim e pelo Presidente. 
_______________________                         _________________________

           Vilson Pieper                                                    Dario Venzke
               Presidente                                                  Segundo Secretário
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